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Η Πίστη
Το πρώτο πράγμα που θα ήθελα να ρωτήσω εσάς που διαβάζετε αυτό το φυλλάδιο είναι, είστε Χριστιανός; Χριστιανός σημαίνει να 

είσαι σαν τον Χριστό. Κάνετε τα πράγματα στη ζωή που έκανε ο Χριστός στη ζωή Του; Πέρασε κάνοντας το καλό, θεραπεύοντας όλους 
όσους καταπιέζονταν από τον διάβολο.

Ποιος είναι ο στόχος και το κίνητρό σας στη ζωή; Είναι πολύ σημαντικό το κίνητρό σας να είναι σωστό, ή αυτό που κάνετε να είναι 
λάθος, όσο καλό κι αν φαίνεται. Στόχος σας είναι να έχετε ένα σπίτι, ίσως ένα αυτοκίνητο και έναν τραπεζικό λογαριασμό; Ή μήπως 
στόχος σας είναι να έχετε μια επιχείρηση, κύρος, φήμη ή δύναμη σε αυτόν τον κόσμο; Φίλε μου, αυτό είναι ένα πολύ φτωχό όραμα. 
Αν ήσασταν ο πλουσιότερος, ο πιο διάσημος και ο πιο ισχυρός άνθρωπος στον κόσμο, θα ήταν μόνο ματαιοδοξία και ενόχληση του 
πνεύματος. Ο βασιλιάς Σολομών της Βίβλου είχε όλα αυτά τα πράγματα, κι όμως τα ονόμαζε ματαιοδοξίες.

Η απόκτηση εύνοιας από τον Θεό είναι ο μόνος πραγματικός, διαρκής θησαυρός. Το να εκπαιδευτείς στην υψηλότερη κορυφή της 
τελειότητας σχετικά με όλα τα πράγματα στη ζωή δεν είναι τίποτα, γιατί όλα όσα υπάρχουν σε αυτόν τον κόσμο θα χαθούν σε λίγο καιρό 
και δεν θα υπάρχει καμία ανάμνηση από τίποτα.

Όταν μιλάμε για προετοιμασία για το μέλλον, πού είναι το μέλλον; Δεν είναι με τον Θεό; Κρατάει την καρδιά του βασιλιά στο χέρι 
Του και την στρέφει όπου θέλει σαν τα ποτάμια των νερών, μας λέει η Βίβλος. Αυτός δημιουργεί το καλό και Αυτός δημιουργεί το κακό 
και έχει τον τρόπο Του και στα δύο, σύμφωνα με τις Γραφές.

Δεν υπάρχει μέλλον σε αυτόν τον κόσμο ούτε στον επόμενο χωρίς τον Θεό. Μίλησα κάποτε με έναν ιερέα για το μέλλον του. Σχεδίαζε 
να εργαστεί για τον Θεό μόλις τελείωνε την πληρωμή για το σπίτι του, αλλά περίπου την ώρα που έκανε την τελευταία πληρωμή, ένα από 
τα παιδιά του πνίγηκε σε μια λίμνη πίσω από το σπίτι. Θα ήταν καλύτερα αν είχε παραδώσει τα πάντα στον Θεό στην αρχή.

Ένας άντρας ήρθε σε μια από τις λειτουργίες μας ένα βράδυ και ενώ το Πνεύμα του Θεού προσέλκυε ψυχές σε μετάνοια, του δόθηκε 
η ευκαιρία να δεχτεί τη σωτηρία, αλλά την αρνήθηκε. Την επόμενη μέρα, περίπου το μεσημέρι, στο κοντινό γραφείο τελετών, κοίταξα 
το νεκρό πρόσωπό του μέσα σε ένα φέρετρο. Ο θάνατος χτύπησε πολύ γρήγορα αφού απέρριψε τον Θεό. Δεν ήταν προετοιμασμένος 
για το μέλλον.

Σε μια άλλη λειτουργία, έκανα έκκληση σε δύο άντρες, και αυτοί τον απέρριψαν. Λίγο αργότερα, και οι δύο άντρες πέθαναν. Θα 
χρειαζόταν πολύς χώρος για να περιγράψω τα πράγματα που έχουν συμβεί στη δική μου διακονία, αποδεικνύοντας ότι δεν υπάρχει 
μέλλον χωρίς τον Θεό.

Δεν υπάρχει ειρήνη για τους ασεβείς, μας λέει η Βίβλος. Υπάρχει ένας τρομερός ήχος στα αυτιά των πλουσίων που δεν σταματά ποτέ. 
Το να μας βασανίζει συνεχώς ο φόβος της απώλειας αγαπημένων προσώπων, η ασθένεια, η τρέλα και οι συμφορές στην εθνική οδό της 
ζωής, είναι μια κακή μορφή ζωής. Το να αγωνιζόμαστε και να αγωνιζόμαστε, προσπαθώντας να αποφύγουμε την πτώχευση ή την απώλεια 
των αγαθών μας για τα οποία εργαζόμαστε τόσο σκληρά, και να κακομεταχειριζόμαστε τον συνάνθρωπό μας με άδικες συναλλαγές, δεν 
είναι ζωή. Μια θρησκευτική ζωή υποκρισίας, να εξαπατούμε τον εαυτό μας καθημερινά με διανοητική συλλογιστική, να βεβαιωνόμαστε 
για μια πίστη και ελπίδα που δεν υπάρχει πραγματικά στις καρδιές μας: θα λέγατε ότι αυτή είναι η ζωή;

Το βαθύτερο κίνητρό μας για την υπηρεσία προς τον συνάνθρωπό μας πρέπει να είναι η ακεραιότητα και να είμαστε πολύ ευσυνείδητοι, 
νιώθοντας πάντα την ευθύνη της θέσης μας ως φύλακες του αδελφού μας. Ο καθένας μας εξαρτάται από τον ένα ή τον άλλο τύπο 
υπηρεσίας από τον συνάνθρωπό μας. Ο Θεός το έχει ρυθμίσει έτσι, ώστε να είμαστε φύλακες του αδελφού μας. Ο Κάιν σκότωσε τον 
Άβελ και αρνήθηκε να γίνει φύλακας του αδελφού του λόγω των απατηλών επιθυμιών του για τον εαυτό του. Ο Θεός θα ανταμείψει τον 
άνθρωπο ανάλογα. Αυτός που αποκτά πλούτο με δόλο θα εκκοπεί στη μέση των ημερών του και στο τέλος θα γίνει ανόητος, μας λένε 
οι Γραφές.

Μην σκέφτεστε μόνο τα ωραία σπίτια, τα ρούχα και τα αυτοκίνητα που βλέπετε να κατέχουν οι άνθρωποι. Μην σκέφτεστε μόνο 
το κύρος, τη φήμη και τη θέση της ζωής, αλλά σκεφτείτε τα ψυχιατρικά ιδρύματα, τα σανατόρια για φυματίωση, τα νοσοκομεία, τα 
καθημερινά ρεπορτάζ των εφημερίδων και όλες τις συμφορές της ζωής, όπως τις κραυγές σειρήνων που ακούγονται συχνά στις πόλεις. 
Αυτές οι τρομακτικές επιπτώσεις, μαζί με τους φόβους και τις απογοητεύσεις, μου λένε ότι αυτό δεν είναι το μόνο που υπάρχει στη ζωή. 
Υπάρχει ένα ανώτερο επίπεδο ζωής όπου υπάρχει ατμόσφαιρα χαράς, ειρήνης και δικαιοσύνης. Η υπηρεσία προς τον Θεό φέρνει αυτή 
την ατμόσφαιρα.

Η ίδια ικετευτική φωνή που έχει καλέσει ανά τους αιώνες εξακολουθεί να σας καλεί εσάς και εμένα. Είναι η φωνή του Θεού μέσω της 
διακονίας και των παιδιών του Θεού, που παρακαλεί τους ανθρώπους από την αρχή του κόσμου. Αυτή η φωνή του Χριστού υψώθηκε στις 
περασμένες γενιές. Παρακάλεσε την εποχή του Νώε πριν από την καταστροφή. Παρακάλεσε την εποχή του Χριστού, λίγο πριν οι μεγάλες 
συμφορές πλήξουν την Ιερουσαλήμ. Μίλησε στους αποίκους στην πρώιμη ιστορία των Ηνωμένων Πολιτειών, καθώς διέσχιζαν τα λιβάδια, 
πολεμώντας τους ιθαγενείς Αμερικανούς, αναζητώντας κάλυψη από τις καταιγίδες της ζωής στις περιπετειώδεις κατακτήσεις τους. Από 
το παρελθόν έρχονται οι απαλές ηχώ των λόγων εκείνου του μοναχικού Γαλιλαίου που έζησε μια ζωή γεμάτη βάσανα για εσάς και εμένα. 
Σήμερα, η ίδια φωνή παρακαλεί, απευθύνοντας τη μεγαλύτερη έκκλησή της σε έναν κόσμο σοσιαλισμού. Σου κάνω αυτή την ερώτηση, 
φίλε μου: γιατί δεν ακούμε αυτό το κάλεσμα για μετάνοια, απομακρυνόμενοι από την κοινωνική μας τάση ζωής και καταδεχόμενοι 
τους ανθρώπους χαμηλής κοινωνικής τάξης; Ο Χριστός είπε ότι αυτή η τελευταία γενιά θα ήταν ισχυρογνώμων, αλαζονική, αλαζονική, 
ισχυρογνώμων και περισσότερο εγωκεντρική παρά θεόφιλη. Ο Παύλος είπε ότι αυτοί είναι οι άνθρωποι στους οποίους έφτασαν τα τέλη 
του κόσμου. Πολλοί από εσάς στους οποίους μιλώ έχετε ήδη καψει τη συνείδησή σας με πυρωμένο σίδερο και έχετε χάσει την αίσθηση, 
έχοντας παραδοθεί στο πνεύμα του Σατανά για να εργάζεται κάθε είδους ασέβεια.

Βλέποντας ότι όλα θα καταναλωθούν ολοκληρωτικά και ο κόσμος θα καεί, ο Πέτρος ρώτησε: «Τι είδους άνθρωπος πρέπει να είμαστε, 
σε κάθε άγια συζήτηση, περιμένοντας και σπεύδοντας στην έλευση της ημέρας του Θεού;» Αυτός ο ίδιος Πέτρος, στον οποίο δόθηκαν τα 
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κλειδιά της βασιλείας, στάθηκε την ημέρα της Πεντηκοστής, όταν ιδρύθηκε για πρώτη φορά η εκκλησία, και άνοιξε την πόρτα σε όλες τις 
γενιές. Τρεις χιλιάδες έκαναν αμέσως την είσοδο. Από τα δισεκατομμύρια ανθρώπων που κατοικούν στη γη μας σήμερα, πόσοι θα δουν τα 
λόγια αυτού του μεγάλου ηγέτη της απλότητας, καθώς η φωνή του Χριστού αντηχεί μέσα από τα χείλη του, ηχώντας σε όλες τις γενιές;

Η κλήση είναι να μετανοήσετε, να βαπτιστείτε στο όνομα του Ιησού Χριστού για την άφεση των αμαρτιών, για να λάβετε τη δωρεά 
του Αγίου Πνεύματος, γιατί είναι για εσάς και τα παιδιά σας, και για όσους βρίσκονται μακριά, ακόμη και για όσους καλέσει ο Κύριος, ο 
Θεός μας. Είστε ανάμεσα σε αυτή την κλήση;

Η Βίβλος λέει ότι αυτοί οι άνθρωποι συνέχισαν καθημερινά, σταθεροί στη διδασκαλία των αποστόλων. Να θυμάστε, δεν υπάρχει 
άλλος τρόπος.

Με χάρη διαμέσου της πίστης είστε σωσμένοι, όχι από έργα, για να μην καυχηθεί κανείς, αλλά είναι δώρο του Θεού. Άκουσαν τον 
Λόγο καθώς κήρυττε ο Πέτρος, πίστεψαν στον Λόγο, και η πίστη που προέρχεται από την ακοή του Λόγου φανερώθηκε στη ζωή τους με 
την πράξη της υπακοής στον Λόγο του Θεού που μίλησε ο Πέτρος. Έλαβαν αμέσως το βάπτισμα του Αγίου Πνεύματος, του Πνεύματος 
του Θεού της αιώνιας ζωής, της σωτηρίας και της δύναμης της ανάστασης.

Η υπόσχεση που έδωσε ο Θεός στον Αβραάμ, εκπληρώθηκε εν Χριστώ την Πεντηκοστή, όταν ο Πέτρος είπε: «Αυτή είναι η υπόσχεση, 
σε όλους όσους καλέσει ο Κύριος, ο Θεός μας».

Μας λέγεται να κάνουμε βέβαιη την κλήση και την εκλογή μας. Πώς μπορούμε να γνωρίζουμε ότι ήμασταν ανάμεσα σε εκείνους 
που ήταν στην πρόγνωση του Θεού; Η Α΄ Πέτρου 1:2 μας λέει ότι είμαστε εκλεκτοί σύμφωνα με την πρόγνωση του Θεού, διαμέσου του 
αγιασμού του Πνεύματος προς υπακοή και το ραντισμό του αίματος του Ιησού Χριστού.

Ο Θεός μας έδωσε όλα όσα αφορούν τη ζωή και την ευσέβεια, και μας κάλεσε σε δόξα και αρετή, με τις οποίες μας δόθηκαν 
υπερβολικά μεγάλες και πολύτιμες υποσχέσεις, ώστε μέσω αυτών να γίνετε μέτοχοι της θείας φύσης, έχοντας αποφύγει τη διαφθορά 
που υπάρχει στον κόσμο μέσω της επιθυμίας. Στο πέμπτο εδάφιο, όπου μας λέει να δίνουμε κάθε επιμέλεια, για να προσθέσουμε στην 
πίστη μας την αρετή, και στην αρετή τη γνώση, και στη γνώση την εγκράτεια, και στην εγκράτεια την υπομονή, και στην υπομονή την 
ευσέβεια, και στην ευσέβεια την αδελφοσύνη ή την αγάπη. Αν αυτά υπάρχουν σε εσάς, δεν θα είστε άκαρποι ούτε άκαρποι, αλλά αυτός 
που τα στερείται αυτά είναι τυφλός και δεν βλέπει από μακριά και έχει ξεχάσει ότι καθαρίστηκε από τις παλιές του αμαρτίες.

Η φιλανθρωπία μακροθυμεί και είναι αγαθή, δεν φθονεί, δεν καυχιέται, δεν υπερηφανεύεται, δεν συμπεριφέρεται άπρεπα, δεν ζητάει 
τα δικά της, δεν εξοργίζεται εύκολα, δεν σκέφτεται το κακό, δεν χαίρεται για την ανομία, αλλά χαίρεται για την αλήθεια, όλα τα ανέχεται, 
όλα τα πιστεύει, όλα τα ελπίζει, όλα τα υπομένει.

Ο Ιησούς είπε ότι θα γνωρίσουμε έναν Χριστιανό από τους καρπούς που φέρνει. Γνωρίζουμε ότι έχουμε μεταβεί από τον θάνατο στη 
ζωή, επειδή αγαπάμε τους αδελφούς. Ο Θεός είναι αγάπη. Αυτός που μένει στην αγάπη μένει ενωμένος με τον Θεό.

Οι καρποί του Πνεύματος είναι αγάπη, χαρά, ειρήνη, μακροθυμία, πραότητα, πραότητα, εγκράτεια, αγαθοσύνη, πίστη· εναντίον 
αυτών δεν υπάρχει νόμος. Αυτά αποδεικνύουν ότι είσαι ένας από τους κλητούς και εκλεκτούς, αν αυτοί φανούν στη ζωή σου.

Δεν ξέρετε ότι οι άδικοι δεν θα κληρονομήσουν τη βασιλεία του Θεού; Μην πλανάστε· ούτε πόρνοι, ούτε ειδωλολάτρες, ούτε μοιχοί, 
ούτε θηλυπρεπείς, ούτε ανθρωποκτονητές, ούτε κλέφτες, ούτε πλεονέκτες, ούτε μέθυσοι, ούτε υβριστές θα κληρονομήσουν τη βασιλεία 
του Θεού. Ο Παύλος είπε να μην εξαπατούμε ο ένας τον άλλον.

Κηρύξτε τον Λόγο! Να είστε επίμονοι στην ώρα τους, και εκτός εποχής, να ελέγχετε, να επιπλήττετε, να προτρέπετε με κάθε 
μακροθυμία και διδασκαλία. Θα έρθει καιρός που δεν θα υπομένουν την ορθή διδασκαλία, αλλά σύμφωνα με τις δικές τους επιθυμίες, θα 
συσσωρεύσουν για τον εαυτό τους δασκάλους, που θα τους φαγουρίζουν τα αυτιά, και θα αποστρέφουν τα αυτιά τους από την αλήθεια 
και θα στραφούν σε μύθους.

Αν κάποιος διδάξει κάτι διαφορετικό από αυτό ή διδάξει κάποια διδασκαλία που δεν είναι σύμφωνα με την ευσέβεια, είναι υπερήφανος, 
δεν γνωρίζει τίποτα, ασχολείται με ζητήματα από τα οποία προκύπτει διαμάχη και κακία από εικασίες. Δεν υπάρχει κανείς που να κάνει το 
καλό, ούτε ένας. Σαν πρόβατα, όλοι έχουν ξεστρατίσει, και κάθε άνθρωπος έχει στραφεί στον δικό του δρόμο, και ο Θεός έβαλε πάνω Του 
την ανομία όλων μας. Ταλαιπωρήθηκε για την ανομία μας, η τιμωρία της ειρήνης μας τέθηκε πάνω Του. Μιλώ για την πίστη που κάποτε 
παραδόθηκε στους αγίους. Πιστέψτε στον Κύριο Ιησού Χριστό σήμερα και σωθείτε. Είθε ο Θεός να σας ευλογεί, είναι η προσευχή μου.

Από τον Αιδεσιμότατο George Leon Pike Sr.
Ιδρυτής και πρώτος Πρόεδρος της Jesus Christ’s Eternal Kingdom of Abundant Life, Inc.


